IZTOPIA B’ TA=ZHZ FENIKOY AYKEIOY
1° OEMA
la.
(1) Na avtiotolyioete ta otolyeia tng otANG A pe otolxeia tng otnAng B. Eva (1) otoweio tng

otNANG B meplooeleL:

A B
1. AoyoB€tng Tou Apopou a. Nnoideg oAaBikov mAnBuaopou
2. Auvarol B. Elxe Tnv euBULVN TWV OLKOVOULKWYV TOU KPATOUG
3. Eyipa y. YieuBuvog yla tnv umodoxn Twv EEvwy MpecBeuTwy
4. SxkAaPnvieg 6. ITpaTIwTEC oTpatoloynuévol e tn Bla
5. Tevitoapot €. MeyaAoL YaLOKTAOVEG
oT. Apxr TOU JOUCGOUAMAVLKOU nUEPOAOYiou

(novadeg 5)
(11) No xapaktnploete TIC aKOAOUBEC TPOTACEL WG TTPOG TNV 0pBOTNTA TOUC, YpAdovTag Th
AEEN «owoto» ) «AdBog» SimAa amd tov aplBuod mou avtloTolyel otnv KABE mpotacon:
1.Ta oTPATIWTOMLA NTAV OTPATIWTIKEG LOVASEG, LETOKLVOUUEVEG OVA TNV EMKPATELA.
2. Ito ovotnua TtN¢ TPWWVIKAG KOAALEPYELOC KaAAlEpyouvtav Tpio Sladopetikad £idn
npoiovtwy SlacdopeTikd kABe xpovo.
3. Ot Aettoupyieg TnG deoudapyiag ival MeEVTE.
4. O vepOUUAOG QTTOTEAECE TNV KUPLA TINYN EVEPYELAG TWV TTOAEWV otnv Eupwrnn katd tov
11° awwva.
5. 0 2AaBog nyepovag PaotioAapocg Intnoe amnod tov autokpatopa tou Bulavtiou MianA I’
va ekxplotiaviosl toug AaBoug tng Mopaiag.
(novadeg 5)
Movadeg 10

1.8. Na mpoodloplosTe TO TEPLEXOUEVO TwV aKOAouBwv Opwv: TeokpaTIikO KpATOC,
Mpdxetpoc Nouoc (870-879).
Movadeg 7+8=15



